

Первый секс или что такое сквирт. Часть 2 И так. После бурного секса с моей тётей мы уснули на кровати без сил. Проснулся я часа через два. Лены рядом не было. Я одел трусы и пошёл на кухню, попить воды. Там за столом сидели моя тётя и её соседка через стенку Катя. Кате около 25 лет, замужем, стройная и красивая девушка, которой не повезло с мужем. Ему 30 лет, постоянно пьет, мало времени уделяет супруге, но очень её ревнует и часто устраивает скандалы. Поэтому Катя, такая же одинокая как моя тётя, частенько приходит к Свете в гости. Так случилось и в этот раз. Костя напился и накал скандалить, Катерина закрыла его дома до утра и пришла к нам. По оценивающему взгляду Кати я понял, что тётя ей рассказала о нас. Я засмутился и ушел одеться. «А с виду и не скажешь по нему...»- сказала гостья, думая, что я не услышу. Я вновь вернулся на кухню, попил чаю и уже собрался домой, как Света предложила остаться у неё, так как утром ей рано на работу, а Кате, возможно, понадобится помочь, чтобы разобраться с мужем. Я согласился. Мы посмотрели телевизор и отправились спать в разные комнаты. Спустя минут тридцать, я сладко спал, представляя, как соседка Катя делает мне минет. И тут я понимаю, что это происходит на самом деле. Только мой член находится в ласках Леночки. Тётя ласково игралась с моим половым органом, стоящим колом от происходящего. Она то кончиком язычка едва касаясь, проводили по всему стволу, то жадно заглатывала его, по самые яйца. «Не могу удержаться, уж очень ты хороший любовник»- прошептала Лена, и продолжила полизывать мои яйца. Я уже был готов кончить, как вдруг на кухню вошла Катя. «Простите пожалуйста, я...не хотела... я ни кому ни скажу, я воды попить пришла...»- сказала она, с явным интересом рассматривая наше с тётьей занятие. Лена села на стол, выпив стакан воды, взятый из рук Екатерины, и подозвала меня к себе. Мне не надо было объяснять, чего хочется моей тёте. Её пещерка и так манила меня. Я сел на колени перед столом, осторожно начал водить по её половым губкам, уже изрядно мокрецким. Леночка откинулась назад и начала сладко постанывать. Я то медленно, то быстро начал облизывать её клитор. Леночка взяла меня за волосы и стала прижимать к себе. «МММ...ААА... ещё мой маленький негодник... отлижи своей развратной тётушке»- шептала она, ещё шире разводя ноги. Запах и вкус её любовного сока сводил меня с ума, и я начал трахать её языком, а тётя подмахивать мне. «Ну же, войди в меня мой ненасытный... я вся горю... и безумно хочу тебя..»- сказала Леночка. Я встал, подошёл к столу и, резко вогнав свой член на полную длину, начал безжалостно трахать свою сексуальную тётию на глазах у её соседки. Да, Катя, попив воды, не ушла. Она села на диван, раскинула ноги и, оттянув полоску трусиков, начала теребить свою киску, глядя на наши с Леночкой ласки. Эта картина ещё больше меня возбуждала. Я закинул тётины ноги к себе на плечи, и продолжил насаживать её на свой кол. «ААА...не останавливайся....умоляю...бери меня... я вся твоя...»- рычала Лена. Я начал менять темп, то медленно, то быстро входя во влагалище моей драгоценной тётушке. Она всеми силами подмахивала мне, чтобы ещё глубже ощущать в себе мой деревянный кол. Катерина усердно занималась ласканием своей дырочки и сладко постанывала. Спустя ещё минут 5 такой бешеной скачки, Леночка схватила меня за ягодицы, прижала к себе. Я почувствовал тепло, охватывающее свой член. «ММММММММММААААА...»- закричала она, прогнувшись всем телом. Я сделал ещё несколько поступательных движений, прежде чем выйти из неё. Леночка лежала на столе, лицо было красным, грудь стала ещё крупней, а соски

больше напоминали две крупных спелых вишни, руки и ноги дрожали. И тут я вновь ощутил тепло, горячего языка. Но это уже была соседка Катя. Одной рукой она продолжала массировать свой изрядно набухший клитор, а другой рукой дрочила мой член. Чувствовался некоторый страх в её действиях, но жажда получения физической потребности в сексе перебарывала все сомнения. Она с жадностью сосала мой деревянный кол, нежно облизывая голову кончиком языка. Я чувствовал приближение наших оргазмов, и, схватив Катю за волосы, начал трахать её ротик своим членом, входя в него по самые яйца. Она смотрела на меня, на глазах выступили слезы, но она помогала мне входить в неё по самые яйца, которые Катя поглаживала рукой. Она уже тремя пальцами входила к себе во влагалище, нещадно поглаживая клитор. Её слюни спускались по всему телу, и смешиваясь с любовными соками, образовали на полу небольшую лужицу. Поняв, что держаться больше не могу, я вогнал свой член в ротик Екатерины и начал кончать. Она тоже не выдержала, задрожала всем телом, и даже сквозь занятый рот доносились сладостные стоны удовлетворенного женского организма. Катя проглотила всю до малейших капелек сперму. Уставшие, но счастливые и удовлетворенные, мы отправились спать.